

您所在的位置: 首页 > 会议 > 会议动态 > 其他学术会议动态 >

全国社会主义学院院长会议召开

2014-01-09 09:16:14 作者: 潘跃 来源: 《人民日报》(2014年01月09日04版) 浏览次数: 0 网友评论 0 条

本报北京1月8日电 (记者潘跃) 第九次全国社会主义学院院长会议7日在北京召开。全国人大常委会副委员长、民进中央主席、中央社会主义学院院长严隽琪出席并讲话。

严隽琪围绕学习贯彻中共十八届三中全会精神, 就社会主义学院工作提出4点意见: 一是要进一步凝聚政治共识, 始终坚持“社院姓社”, 引导党外代表人士增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信。二是要进一步夯实人才基础, 不断提高党外代表人士的综合素质和履职能力, 引导党外代表人士服务全面深化改革的目标任务。三是要进一步提供理论支持, 紧紧围绕统一战线和多党合作事业的中心任务, 力争涌现出一批具有相当代表性、权威性和影响力的学术成果。四是要进一步加强自身建设, 着力解决制约发展的突出矛盾和问题, 坚定不移地向着正规化建设的目标不断迈进。

关键字: 社会主义 十八届三中全会

[错误报告] [推荐] [收藏] [打印] [关闭] [返回顶部]

已有 0 位网友发表了看法

查看评论

评论框, 包含 Sinoss.net 水印

发表评论

相关文章

· 全国社会主义学院院长会议召开

图片文章



食品安全治理协同创新中心召开“人文社会科学在”



“两岸南海问题研究圆桌会议”在南京大学召开



“中国电视新闻节目马克思主义传播效应研究”论



“世界金融与银行研讨会”举行

阅读排行

- 1 马克思主义哲学与中国特色社会主义道路理论...
2 全国马克思主义理论学科博导论坛举行
3 中国法学会第七次全国会员代表大会在京开幕
4 中日韩共用常见汉字国际学术研讨会在人大召...
5 第十届全国马克思主义论坛在西安召开
6 哲学社会科学事业须臾离不开文献信息工作
7 第十二届中国经济论坛在京举行
8 第八届中国法学青年论坛在珠海举行
9 中国宏观经济论坛(2013-2014)在中国人民大学...
10 构建“敦煌哲学”有助形成敦煌学学术体系

阅读推荐

- 把高校马克思主义理论学科建设成为马克思主义...
· 高校智库建设座谈会发言摘要
· 吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
· 社会浮躁是学术不端的根源
· 2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告
· 生态社会主义思潮综述
· “2012中国经济发展与改革”研讨暨《中国经济...
· 搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实践
· 王锡锌: 通过参与式治理促进根本政治制度的生...
· “第五届劳动力市场工资价位调查研讨会”在中...

友情链接

